

ПРОТОКОЛ № 1
засідання комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності
Державної екологічної інспекції Поліського округу

м. Житомир
вул. Леха Качинського, 12а

20 грудня 2021 року
10.00 – 11.00

ПРИСУТНІ:

Петрук Анатолій Анатолійович - 1-й заступник начальника Державної екологічної інспекції Поліського округу (далі - Інспекції), голова Комісії, за допомогою засобів аудіо-відео зв'язку,

Рудницький Богдан Вікторович – завідувач Сектором з питань запобігання та виявлення корупції Інспекції, заступник голови Комісії,

Парейко Ірина Анатоліївна - головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції, секретар Комісії, за допомогою засобів аудіо-відео зв'язку,

Колодич Петров Данилович – заступник начальника Інспекції, за допомогою засобів аудіо-відео зв'язку,

Малярчук Сергій Петрович - начальник Управління екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів та промислового забруднення Житомирської області,

Щур Віталій Григорович - В.о. начальника Управління екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів та промислового забруднення Рівненської області, за допомогою засобів аудіо-відео зв'язку,

Пашковський Сергій Петрович - начальник Управління екологічного нагляду (контролю) біоресурсів, природно-заповідного фонду, лісів, рослинного та тваринного світу Рівненської області, за допомогою засобів аудіо-відео зв'язку,

Антонюк Руслана Володимирівна - начальник відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю,

Березенська Світлана Анатоліївна - завідувач Сектору взаємодії з громадськістю та ЗМІ,

Федорчук Сергій Миколайович - начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів,

Березюк Ірина Миколаївна - начальник відділу інструментально-лабораторного контролю,

Акулова Ганна Михайлівна - начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансів,

Рацілевич Наталія Василівна - начальник відділу управління персоналом,

Дячук Інна Валентинівна - заступник начальника відділу правового забезпечення, за допомогою засобів аудіо-відео зв'язку.

Відсутні члени комісії: Подорожній Віталій Олександрович - начальник Управління екологічного нагляду (контролю) біоресурсів, природно-заповідного фонду, лісів, рослинного та тваринного світу Житомирської області, перебуває на лікарняному.

Усього присутніх на засіданні комісії – 14 осіб.

Засідання комісії є повноважним для вирішення питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд наданих членами Комісії описів ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності структурних підрозділів Держекоінспекції, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційних правопорушень, формальне визначення корупційних ризиків за результатами їх ідентифікації; оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення.

СЛУХАЛИ:

Секретарем комісії Парейко І.А. повідомлено про те, що всім членам комісії завчасно до засідання комісії було направлено доручення голови Комісії про необхідність надання завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Інспекції Рудницькому Б.В., оформленими відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 №126, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за №1718/29848, в межах компетенції відповідних структурних підрозділів Інспекції, керівниками яких вони є: опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності структурних підрозділів Інспекції, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційних правопорушень; формальне визначення корупційних ризиків за результатами їх ідентифікації; таблицю оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення.

Заступника голови Комісії Рудницький Б.В., який поінформував, що на офіційному веб-сайті Інспекції 17.12.2021 оприлюднено наказ «Про проведення оцінки корупційних ризиків у Інспекції» від 17.12.2021 № 375-ОД та наказ «Про затвердження складу Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків на 2021-2022 роки та програми по усуненню корупційних ризиків у Інспекції» До складу членів Комісії залучено. Від членів Комісії – керівників структурних підрозділів Інспекції, надійшли пропозиції щодо опису ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності структурних підрозділів Інспекції, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційних правопорушень; формальне визначення корупційних ризиків за результатами їх ідентифікації; оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення.

УХВАЛИЛИ:

Заступнику голови Комісії Рудницькому Б.В., на підставі наданих пропозицій керівників структурних підрозділів Інспекції, підготувати опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Інспекції, чинників корупційних ризиків та можливих наслідків корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних з корупцією, таблицю оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення, а також Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Інспекції на 2021-2022 роки. Наступне засідання комісії запланувати на 03.09.2021.

«За» - 14

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

Секретар комісії

Ірина ПАРЕЙКО